



CA du 02 Décembre 2022

Présents : Michèle S, Michèle G, Monique G, Geneviève S, Yannick B, Sonia T, Claudine L, Annie C, Chantal G, Francette H, Christian F.

Excusés : BERNOU Jo, Maryvonne C

Invités en tant que personne ressource : Chantal Pallier.

Début : 18 H 30

Chez Geneviève.

Ordre Du Jour :

1. **Présentation des membres du Bureau avec leur rôle dans Pédibus, et des personnes ressources.**
2. **Les Commissions**
3. **Le Site Pédibus**
4. **Les Formations FF Randonnée**
5. **Trombinoscope**
6. **Date de l'AG**
7. **Questions diverses**

1) Présentation des membres du Bureau avec leur rôle dans Pédibus, et des personnes ressources.

Annie Chaigneau : Trésorière adjointe

- responsable des Adhésions : inscription sur le site des adhérents après que Chantal les ait validés.
- Création des licences et des Certificats d'honorabilité
- Encadrante des randonnées intermédiaires du 4ème jeudi, des rando santé et des Pass Découverte.
- Envoi des adresses à tous les adhérents ?

Chantal G : Trésorière

- Vérifie les documents nécessaires à l'Adhésion : Attention, penser à changer les formulaires d'inscription qui sont sur le site, le prix des **revues a été modifié**. Plusieurs adhérents n'ont pas donné la bonne somme. Chantal ne leur réclamera pas la différence.
- Règle par chèque les inscriptions aux stages, **les adhérents n'envoient pas de règlement pour leur inscription**.
- Tient les comptes de l'association.

Christian F :

- Responsable Rando-Santé et Balisage

Maryvonne C :

- Responsable Rando-Santé et Balisage
- Envoie les mails pour les sorties.

Francette H :

- Accueil des nouveaux adhérents
- Donne des bonnes idées pour les circuits !
- S'occupe du Calendrier du 4ème Dimanche de chaque mois.
- Encadre la randonnée du 2ème Jeudi

Sonia T :

- S'occupe du Calendrier du 4ème Dimanche de chaque mois.
- **Encadre la randonnée du 2ème Jeudi**
- Photographe du Club.

Monique G :

- S'occupe des Voyages
- Gère le site internet
- Imprime des documents nécessaires

Yannick B : Secrétaire Général

Jo B : Président d'honneur

- Photographe du Club

Michelle G : Secrétaire Adjointe

- Relation avec les journaux
- Commission Gabrielle Bordier

Michèle S :

- Prévoit la location des différentes salles

Geneviève S :

- Gère les relations avec les non-internautes .
- Gère le départ des randonneurs du dimanche après-midi.

Chantal P : Personne ressource

- Fait partie de la commission des repas.

Philippe L : Personne ressource.

- Fait partie de la commission des repas.

2) Les commissions

Il faudrait que les décisions prises dans les commissions ne se rediscutent pas.

- **Commission Repas**

Participants : Chantal P, Maryvonne C, Geneviève S, Philippe L et Monique G (à distance)

Compte rendu fait par Chantal.

Repas du 11 MARS 23 :

Le choix n'est pas très clair.

Ce qui est important pour plusieurs membres du Bureau : Certains adhérents ne vont pas au restaurant, c'est une occasion pour eux.

Francette va tester (en groupe) la grandeur des salles du restaurant « 10/20 » la semaine prochaine.

Il est souhaitable que les menus proposent un choix entre 2 entrées, 2 plats et dessert ou fromage.

La commission devra se réunir pour prendre la décision. Si des volontaires, en plus de ceux déjà désignés, veulent participer à cette commission, qu'ils se fassent connaître.

Galette des rois.

Elle est prévue le « **Dimanche 8 Janvier** :

Le matin la Forge à fer, le repas et le goûter à La Peyratte, l'après-midi le Four à Chaux à Thénezay.

L'après-midi, il y aura 2 circuits dont un avec Michèle S et l'autre avec Chantal P pour la Rando-Santé Elles prennent en charge la journée. »

La salle étant chère, il faut choisir entre ces 3 solutions :

1. modifier les circuits
2. demander à la Mairie de Parthenay si nous pouvons disposer de la salle AVF au dessus d'Hyper U puisque le rendez-vous est sur le parking d'hyper U
3. donner rendez-vous sur le parking de la salle du temps libre si elle est disponible.

Michèle S s'occupe de trouver la bonne salle et nous prendrons la décision.

- **Commission non internautes** : Geneviève S
- **Commission Gabrielle Bordier** : Geneviève S et Michèle G
- **Commission balisage** : Maryvonne C et Christian F.
- **Commission rando- santé + intermédiaire** : Christian F, Maryvonne C, Annie C.
 1. Annie qui s'occupe de la randonnée du 4^{ème} jeudi, demande de l'aide pour la reconnaissance. Qui ???
 2. Nous avons une demande pour organiser une **autre** randonnée intermédiaire du 2^{ème} jeudi du mois, l'après-midi. Pourquoi pas avec un encadrant non membre du Bureau !

Cela ferait une randonnée par jeudi. Une proposition de nom : Dominique Grosset ? Les Bely ?

Geneviève et Sonia pourraient s'occuper de cette rando du 2^{ème} jeudi, en faisant la rando du 4^{ème} jeudi mais à

l'envers par exemple.

- **Commission voyage** : Monique G

Actuellement, 22 inscrits ont payé le séjour de la semaine dans le Cotentin mais 32 sont intéressés. Attention aux dates de voyages futurs, les accompagnateurs éventuels ne sont pas forcément libres pendant les vacances scolaires. Nous discuterons de ces dates au CA de Juin.
Christian pour la Citadine uniquement, avec Monique G.

- **Création d'une Commission « Randonnée du Dimanche »** :

Francette et Sonia se sont occupées du Calendrier du 4 dimanche, balisée, non reconnue, sans encadrant.

Geneviève gère le départ les randos de l'après-midi du deuxième dimanche du mois, en se déplaçant sur le parking d'Hyper U, et attend les éventuels randonneurs, elle ne voit parfois personne.

Mais cela convient à Geneviève

3) Le site Pédibus

Monique s'est occupée de « rafraichir » le site en enlevant des informations obsolètes. C'est OK.

Elle mettra les coordonnées des membres du CA sur le site plutôt que de parler de « Trombinoscope ».

Monique ne s'occupera plus de l'édition et des changements du calendrier des sorties.
Sonia se propose de prendre cette tâche en charge.

4) Les Formations Fédérales

J'ai envoyé un mail pour proposer aux adhérents de faire des formations proposées par la Fédération. Des volontaires ? Une pour l'instant, il faudra envoyer son inscription à Didier Gois car Chantal G ne s'en occupe pas.

Maryvonne est volontaire pour faire une Formation Brevet Fédéral de Randonnée.

Sonia envisage pour faire une Formation Brevet Fédéral de Marche Nordique **mais plus tard.**

Coût de chaque formation, environ 700€ qui seront remboursées au Club environ 6 mois après le début de la formation. Pas de problème pour la trésorière.

5) Date de l'AG.

Il me semble que l'AG est un peu tôt dans la saison, les nouveaux n'ont pas eu le temps de tester des randonnées.

Nous avons besoin du Bilan financier fait par Chantal G. La clôture des comptes se fait par année scolaire.

Pour l'instant nous proposons une date **d'AG au 7/10/23. Michèle S**, s'occupe de la salle du Temps Libre.

6) Questions Diverses

- **Sonia** va tester une création de tableau pour le calendrier des Randonnées, pour

simplifier le travail de Monique G.

- Francette s'est aperçue que La Nouvelle République avait diffusé notre randonnée en l'inscrivant dans les pages du jeudi « sorties du week end » ? Des personnes qui ne sont pas de Parthenay se sont déplacées. Peut-être **Michèle G.** lors de son envoi par mail des infos pourrait leur faire part de notre satisfaction pour cette innovation ?

Fin des travaux à 20 h30